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1 Důležitá  upozornění:  Při  rozebírání  mlýnku  se  řiďte
pouze instrukcemi v části o údržbě a čištění v tomto manuálu.
GourmetKava  s.r.o.  nenese  odpovědnost  za  vady  či  zranění
způsobené  používáním  mlýnků  pro  jiné  účely,  než  byl
vyroben,  nebo  nesprávným  používáním.  V těchto  případech
budou reklamace byť v záruční době posouzeny jako neplatné. 
2 Bezpečnost:  Nepoužívejte  mlýnek,  pokud je  přívodní
kabel  porušený,  nebo  pokud  je  porušená  zástrčka.
Nenechávejte  zapnutý  mlýnek  bez  dozoru.  Před  čištěním
vytáhněte  mlýnek  ze  zásuvky.  Stejně  tak,  pokud  mlýnek
nepoužíváte.  Při  vytahování  ze  zástrčky,  uchopte  zástrčku  a
vytáhněte ji. Netahejte za přívodní kabel. Neponořujte mlýnek
do vody. Před čištěním vždy vytáhněte mlýnek ze zástrčky. 
3 První  použití:  Před  prvním  použitím  omyjte  víčko
zásobníku na kávu a zásobním na kávu horkou vodou a osušte.
Položte  mlýnek  na  suchý  rovný  povrch.  Abyste  připevnili
násypku na  motor  mlýnku,  nasaďte  násypku,  zatlačte  mírně
dolů a otočte po směru hodinových ručiček.
4 Naplňte zásobník zrnkovou kávou a uzavřete násypku
víčkem.  Otočte  vpravo kovovým šoupátkem,  aby  byl  prostor
nad mlecími kameny otevřen a zrna mohla propadat.
5 Nastavení  hrubosti:  Nastavení  hrubosti  provedete
otáčením kola, kde můžete vybrat hrubost přesně pro přípravu
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kávy, kterou právě potřebujete. Zastrčte mlýnek do zásuvky a
nastavte vypínačem „AUTO“ pozici.
6 Mlecí  kameny  mlýnku V60  jsou  speciálně  sestaveny
pro namletí kávy připravené v překapávači. Dokážete zde však
namlet  kávu jak jemně pro přípravu espressa,  tak hrubě do
frenchpress  konvice.  Pro  jemné  mletí  pohybujte  na  stupnici
doleva, pro hrubé doprava.
7 Pokud  chcete  mlet  kávu  v módu  „AUTO“,  nastavte
spínačem  „AUTO“  a  poté  se  káva  začne  mlet  ve  chvíli,  kdy
přitisknete  dripperem  spouštěcí  destičku  V60.  Pokud  chcete
zahájit mletí manuálně, přepněte do módu ON a káva se ihned
začne mlet. 
8 Údržba  a  čištění:  Mlýnek  vypněte  (pozice  OFF)  a
vytáhněte ze zásuvky. Uvolněte násypku a to tak, že ji otočíte
proti  směru  hodinových  ručiček  a  vytáhnete  ji  nahoru.
Zmáčkněte a držte tlačítko „UNLOCK“ a druhou rukou otáčejte
vrchní částí, dokud se nesetkají šipky na spodní i vrchní části.
Poté  vytáhněte  vrchní  mlecí  kamen.  Očistěte  kameny
přiloženým kartáčkem. Odstraňte z mlýnku vrchní otáčivé kolo
nastavující  hrubost  a  očistěte  i  spodní  kamen.  Jakmile  jsou
kameny očištěny, vložte je zpět do původní polohy přes šipky
na stejné úrovni. Vložte opět vrchní mlecí kámen a otočte po
směru hodinových ručiček do požadované hrubosti mletí.  Při
vkládání horního kamene přikládejte k sobě bílý znak s bílou
šipkou stejně jako na str. 16 návodu. 
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